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ATA DA 5ª (QUINTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 16 

(DEZESSEIS) DE AGOSTO DE 2021 (DOIS 

MIL E VINTE E UM). 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão, pedindo à Deus inspiração para que 

possam fazer o correto e o justo pelo Município de Monte 

Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: Alex 

Diego Gama da Costa, Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira 

da Silva, Segundo Secretário. Vereadores presentes: 1) Adson 

Vicente de Araújo Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) 

Airton de Souza Amaral; 4) Cleuda Alves dos Santos; 5) 

Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 6) John Miller Oliveira dos 

Santos; 7) Rover Kemmer Xavier e Silva; 8) Wilson Lopes da 

Silva. Vereadores ausentes: 1) Denilson de Araújo Oliveira; 2) 

Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 3) Raimundo das Chagas 



  

CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  MMOONNTTEE  AALLEEGGRREE  
 Estado do Pará  
22ª Legislatura 

Biênio 2021 – 2022 

 

_______________________________________________________________________________________         
Rua Rui Barbosa, nº 401, Cidade Alta – 68220-000. Email: camaradevereadoresmta@hotmail.com 

2 

 

Almeida; 4) Marinete Macêdo. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA 

POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos expedientes em 

Mesa: 1 - Solicitação de licença do Vereador Denilson 

Oliveira; 2 - Solicitação de licença do Vereador Manel 

Esbagaçado; 3 – Solicitação de licença da Vereadora Fatinha do 

Carrão. Não havendo mais expedientes a serem lidos, o Senhor 

Presidente passou para a primeira parte da ordem do dia, 

convidando os Senhores Vereadores a se pronunciarem. 

Pronunciou-se o Vereador Kemmer Xavier, saudou a todos e 

apresentou a indicação reiterando o pedido de abertura e 

construção da ponte que liga o Setor 5 a Linha Cumarú. 

Apresentou o requerimento solicitando a construção de uma 

praça pública na Travessa Major Joaquim da Costa, no bairro de 

Serra Ocidental. Pronunciou-se o Vereador Wilson Lopes, saudou 

a todos e cobrou o atendimento de alguns requerimentos, que 

foram apresentados no primeiro semestre. Lembrou da situação 

do trânsito do Bosque e que foi garantido a solução do 

problema. Destacou a situação das fossas das feiras do Bosque 

e próximo ao cemitério e solicitou a resolução do problema. 

Que foi informado que a estrada da Região do Perímetro será 

restaurada. Parabenizou os Vereadores Manel Esbagaçado e 

Denilson Oliveira que foram a capital do Estado atrás de 

recursos para o Município. Pronunciou-se a Senhora Vereadora 

Cleuda do Bacabalzinho, saudou a todos e fez seu agradecimento 
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por assumir o cargo de vereadora de Monte alegre, colocando 

seu mandato a disposição da população e tentando solucionar as 

demandas da coletividade. Pronunciou-se o Vereador Agenor 

Martins, saudou a todos e justificou a ausência da Vereadora 

Marinete Macêdo. Pronunciou-se o Vereador Gil Silva, saudou a 

todos e apresentou o requerimento solicitando a compra de 

ventilador mecânico infantil para sala de pediatria na 

Maternidade Elmaza Sadeck. Apresentou a indicação solicitando 

a construção de uma ponte em concreto na comunidade do Setor 

11. Apresentou o requerimento solicitando a implantação de uma 

fábrica de bueiros para o município de Monte Alegre. Agradeceu 

o apoio do Presidente da Casa na fiscalização dos trabalhos de 

recuperação das estradas da região do são Diogo. Lembrou a 

situação das máquinas do Município, dificultando a execução 

das obras, mas enalteceu o empenho de todos para a melhoria 

dos ramais. Agradeceu aos moradores da Canp pela parceria nos 

trabalhos de limpeza das ruas da vila e convidou a todos para 

Festividade de São Raimundo. Que, apesar das críticas, tem 

buscado cumprir seu papel como vereador. Destacou que teve 

reunião com o Prefeito em Exercício e solicitou a recuperação 

da ponte do Setor 11, sendo-lhe garantido a recuperação. 

Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos e 

destacando a fala do Vereador Gil Silva disse que foi feito a 

fiscalização da situação da ponte do Setor 11 e que a 

comunidade do setor se colocou a disposição para parceria em 

reformar a ponte. Destacando a situação da ponte do Km 23, na 

PA 254, apresentou o ofício que será encaminhado ao Governador 
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do Estado, ao SETRANS e ao Núcleo de Governo do Baixo 

Amazonas, solicitando a recuperação da ponte. Apresentou a 

indicação solicitando a contratação de um agente comunitário 

de saúde (ACS) para atender a comunidade de Andirobal dos Três 

Bocas. Apresentou a indicação solicitando a reforma e 

ampliação da Quadra Poliesportiva Ginásio Raimundo Dantas de 

Moura (Ozias), localizado no Bairro de Curaxi. Não havendo 

mais vereadores a se pronunciarem, o Senhor Presidente passou 

para a segunda parte da ordem do dia, colocando as matérias em 

discussão e votação. Continuando, o Senhor Presidente disse 

que a indicação do Vereador Kemmer Xavier, solicitando a 

abertura e construção da ponte do Setor 5 a Linha Cumarú  será 

reiterada. Colocou-se em discussão e votação o requerimento do 

Vereador Kemmer Xavier, solicitando a construção de uma praça 

no bairro de Serra Ocidental. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o requerimento 

do Vereador Gil Silva, solicitando a compra de ventilador 

mecânico infantil para sala de pediatria. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a 

indicação do Vereador Gil Silva, solicitando uma ponte em 

concreto no Setor 11. Com a palavra, Vereador Eliselmo Picanço 

destacou seu apoio à matéria, tendo em vista a importância 

econômica do Setor. Lembrando de alguns requerimentos de sua 

autoria,  solicitou o apoio do Vereador Gil para o atendimento 

desses requerimentos, e lamentou que muitas pontes não foram 

licitadas e que é preciso fiscalização. A indicação foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 
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requerimento do Vereador Gil Silva, solicitando a implantação 

de uma fábrica de bueiros. Com a palavra, Vereador Gil Silva 

destacou que se faz necessário por causa dos grandes buracos 

existentes em nossas estradas e que facilitariam a recuperação 

dessas estradas tendo a fábrica de bueiros. Com a palavra, 

Vereador Adson Leão parabenizou o Vereador Gil Silva pelo 

trabalho, e destacou que estradas sem drenagem não tem 

durabilidade, e que o uso de bueiros é essencial. Que o custo 

de uma fábrica de bueiros não é tão alto e trará muitos 

benefícios para o Município. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a indicação do 

Vereador Alex Cupuzinho, solicitando a contratação de um ACS 

para o Andirobal dos Três Bocas. A indicação foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a indicação do 

Vereador Alex Cupuzinho, solicitando a reforma e ampliação da 

quadra do Bairro de Curaxi. A indicação foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar na presente 

Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata 

que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim Alex Diego 

Gama da Costa, Primeiro Secretário, assinada, bem como pelo 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo 

Secretário, o Vereador Givanildo Pereira da Silva. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 16 

(dezesseis) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um).  


